Aanmeldprocedure
Welkom bij Basisschool de Bottel.
Wij zijn blij dat je overweegt je kind bij ons aan te melden. Het kiezen van een basisschool is een belangrijke stap, en wij staan klaar om jou en je kind te begeleiden bij deze nieuwe fase.

Vrijblijvend oriëntatiegesprek
Ben je benieuwd naar onze school? Je bent van harte welkom voor een vrijblijvend oriëntatiegesprek met een rondleiding. Zo kun je de sfeer proeven en al je vragen stellen. 
Aanmelden: hoe werkt het?
1. Mijn kind is jonger dan 3 jaar
Kinderen jonger dan 3 jaar kunnen nog niet officieel worden aangemeld. Wel kun je een vooraanmeldingsformulier invullen, zodat wij op de hoogte zijn van je interesse. Dit formulier vind je (link naar vooraanmeldingsformulier).
2. Mijn kind is 3 of 4 jaar en nog nooit naar school geweest
Wil je je kind van 3 of 4 jaar aanmelden? Je kunt hiervoor ons aanmeldformulier invullen (link naar aanmeldformulier). Wij ontvangen het formulier bij voorkeur persoonlijk op school. Tijdens dit bezoek kunnen we meteen een intakegesprek inplannen. Daarnaast vragen wij (met toestemming) informatie op bij de kinderopvang of gastouder waar je kind op dit moment naartoe gaat.
3. Mijn kind heeft al onderwijs gevolgd op een andere school
Ook kinderen die al op een andere school onderwijs hebben gevolgd, zijn welkom bij ons. Gebruik ons aanmeldformulier (link naar aanmeldformulier). We ontvangen het formulier graag persoonlijk op school. Daarnaast zullen we contact opnemen met de huidige school van je kind om een soepele overdracht te garanderen.
Vragen?
Heb je nog vragen of wil je meer weten? Neem gerust contact met ons op via info@bottel.nl of 077-4631992. Onze medewerkers staan klaar om je te helpen.
Wij kijken ernaar uit om je kind een fijne en leerzame tijd bij ons te bieden!









